

近年来，市场上对虚拟货币交易感兴趣的投资者可以说是层出不穷，甚至吸引了一部分股市投资者。对于刚加入币圈的投资者来说，虚拟货币交易的规则一时还适应不了。甚至认为虚拟货币交易所可以和股票市场同时交易，其实不一样。虚拟货币交易所的交易时间不同。那么，虚拟货币交易所可以24小时交易吗？？接下来，边肖将详细告诉你虚拟货币交易所是否可以24小时交易。

虚拟货币交易所可以24小时交易吗？

没错，这些虚拟货币交易所都是一周七天，一天24小时交易，和股票不一样。下面讲的是虚拟货币交易和股票交易，两者还是有很大区别的。边肖总结了以下几点：

第一，从时间上来说，炒股是有时间限制的，但是没有金钱投机。炒股和国家正常工作时间一样，时间限制特别严格。上午9:30开门，上午11:30关门，下午13:00开门。，15点打烊。投机没有这种限制，24小时交易；

第二，从涨跌幅度来说，股市有涨跌，而货币市场没有。股票市场可以上升或下降超过10%。货币市场只要有行情，一天涨几次跌几次都有可能。。当然，从一个角度来看，货币市场的收益和风险比股票市场更严峻；

第三，从交易所来看，国内股票交易基本选择在沪深两市。炒币的平台很多，当然也有国外和国内的平台。建议选择国内平台。当然国内平台不是指在国内注册的平台，而是指原来在国内，从去年9月4日开始转移到境外交易所的平台。建议去中国比特币海外交易所EXX注册。第一，有名。原来是中国比特币；第二，可以用法国货币交易。人民币进出方便灵活；

第四，交易成本方面，股票交易的交易成本与你开户的证券公司有关，基本在万分之一到万分之三之间浮动。投机的交易成本因交易平台不同而不同。目前很多交易所的交易成本是千分之二，上面说的EXX交易所是千分之一；

第五，从裁判奖励机制来看，炒股没有这个机制，但是炒币有。目前很多交易平台都有推荐人奖励机制来吸引客户。。中国比特币海外版EXX是两层引荐奖励，第一层奖励9%，第二层奖励6%。

虚拟货币存在的意义和价值

虚拟货币的出现削弱了政府在经济中的作用(主要是货币政策)听起来很不可思议，政治对经济没有决定性的主导作用，政治上不应该被允许。或许正是基于此，虚拟货币遭遇了世界各国政府的抵制。

但是现在政府对虚拟货币的态度有所缓和。最终它真的认可了这样一种全新的货币形式，而且随着时间的推移，发现它只需要在名义上认可但实际上只认可为一种简单的金融衍生品。

它能否真正成为名副其实的货币，取决于普通大众对它的态度，如果大多数人认可它是货币，接受它是有价值的交易对象。然后是货币，有货币属性，也有它的功能。否则就是一串毫无意义的数字而已。。从这个角度来说，虚拟货币更像是一个哲学概念。这也可以解释为什么很多人都在不遗余力的鼓吹比特币等虚拟货币。有些像中国#039；习语#quot三人成虎#quot。

优缺点：不会有政府滥发，必须依靠互联网和P2P技术。如果有一天网络瘫痪，比特币将无法继续使用。2014年，中国东北一个比特币矿的情况，#quot每月电费40万人民币，工人24小时三班倒，2500台机器，每秒2300亿次哈希计算(230Gh/s)。。"这似乎更符合#quot投资(机器)习惯#quot中国人民的。

投入大量时间和金钱做一件事情，然后包装成一件很棒的事情，被很多人追捧，最终在这件事情上取得主动的人。或者拥有很多这些东西的人会成为最大的赢家，赚得盆满钵满。普通参与者越来越被视为#quot韭菜#quot。至少从最原始的想法来看，既然你有这个东西，至少它赢了#039；不要让它贬值。简而言之#quot的重要性虚拟性#quot在于它的内在价值。换句话说，虚拟货币代表的价值和一般货币代表的价值有什么联系和区别？货币是现代性问题，虚拟货币是后现代性问题。二者的区别是我们当前和未来需要关注的问题。

以上是边肖#039；虚拟货币交易所是否可以24小时交易的问题。其实对于投资者来说，虚拟货币交易时需要注意建仓时机。一般来说，其实建仓时机就是在分析趋势的基础上把握节奏，因为币价总是波浪式前进的，趋势中夹杂着调整趋势。长期中期短期趋势可能不一致，趋势是对的。如果节奏把握不对，也会出现止损的问题。